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Toelichting voor 
· het doorvoeren wijzigingen rondom het innen van de contributie, 
· het jaarlijks verhogen van de contributie,
· het hanteren van een automatisch incasso als voorwaarde voor nieuw lidmaatschap,
· en het doorvoeren van de hiervoor benodigde wijzingen in het verenigingsreglement 

Aanleiding
· Wijziging afdracht aan NTFU.  De wijzigingen moeten voor 31 december aan de NTFU kenbaar gemaakt worden. Dit was voorheen 1 februari.
Door deze wijzigingen is het praktisch om contributie vóór 1 december te innen. 
· Een 22-tal leden heeft (nog) geen automatisch incasso en de penningmeester is jaarlijks (te) veel tijd kwijt aan het betaald krijgen van de contributie. 
· Om een tijdige betaling van de contributie te garanderen is het wenselijk om bij nieuwe leden een automatisch incasso te verplichten. 
· Daarnaast wil het bestuur leden zonder automatisch incasso, die niet vóór 1 december betalen, een contributieverhoging van 10 euro opleggen. Zij dienen de verhoogde contributie te betalen vóór 20 december. Ieder lid die de contributie of de verhoogde contributie niet tijdig betaald, wordt uitgeschreven bij de vereniging en NTFU. Indien zij opnieuw lid willen worden, geldt het verplichte automatisch incasso voor nieuwe leden. 
· Het bestuur wil de contributie jaarlijks laten indexeren met de consumentenprijsindex (CPI). Concreet betekent dit dat de contributie voor 2024 gelijk blijft, maar voor 2025 e.v. jaarlijks geïndexeerd wordt.
De reden hiervoor is dat andere kosten waarmee WTC Maarssen geconfronteerd wordt ook stijgen. Denk bijvoorbeeld aan de tarieven van de NTFU, de kosten van de Rabobank en de prijzen in de horeca. Daarnaast teren we vanaf 2027 we in op het eigen vermogen van de vereniging, omdat de kledingsponsoring wegvalt.

Verzoek aan de algemene vergadering om instemming met de onderstaande wijzigingen van het verengingsreglement.
1. Wijziging van de datum waarop de contributie betaald dient te worden. Art. 3.1. 
2. Wijziging van de procedures omtrent contributie-inning bij leden zonder automatisch incasso, incl. het voorgestelde boetebeleid voor het te laat betalen van de contributie. Deze wijziging gaat in per 26 febr. 2024. Art. 3.2.
3. Een automatisch incasso te verplichten voor nieuwe leden (per 26 febr. 2024). Art. 3.3.
4. De contributie jaarlijks te laten indexeren met de consumentenprijsindex (CPI). Art. 3.5.


